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3. Анотація  

Вибірковий блок «Наукова журналістика» складається з двох  частин: «Наукова 

журналістика: контент» (5-й та 6-й семестри) та «Наукова журналістика: медіапродукт» (6-

й семестр). Обидві частини мають суто практичне спрямування й зосереджені на вивченні 

контенту та створенні медійного продукту. Тож варто з’ясувати, ЩО ТАКЕ «КОНТЕНТ» і 

ЩО ТАКЕ «МЕДІАПРОДУКТ»??? Яким буває той «контент»? І як створити той 

«медіапродукт»?  

Отже, контент – це сукупність інформації, ідей і повідомлень, що викладені в 

письмовій, візуальній або звуковій формі, завдяки якій відбувається комунікація та 

взаємодія з іншими людьми, яка має на меті досягнення конкретних цілей. Загалом, 

контентом можна назвати все, що можна побачити, почути або прочитати. Контент буває 

цікавим і нудним. Чимало фахівців розділяють контент на навчальний, інформаційний і 



розважальний. Також існує думка про те, що контент буває унікальним і банальним, а також 

безкоштовним і платним. Медіапродукт – це результат навчальної або медіатворчої 

діяльності, донесення певної інформації до цільової аудиторії. З найскладнішим 

розібралися))) 

У нашому випадку може виникнути також питання – «А чи може бути науковий 

контент цікавим?» Може!!! Люди люблять читати новини про наукові відкриття. Особливо 

курйозні й такі, що бодай якось стосуються їхнього життя. Ліки від раку, рецепти вічної молодості, 

некалорійний цукор… … …Писати – не переписати)))) 

Але варто пам’ятати і те, що  створювати контент на теми науки – справа відповідальна 

й кропітка. Часом братися за неї буває складніше, аніж обійти її. Тому в галузі наукової 

журналістики працюють не «універсальні солдати», які готові робити все і про все, а 

наукові журналісти.  

Саме у межах вибіркового блоку «Наукова журналістика» спробуємо розібратися у 

питаннях: 

Хто ж такі наукові журналісти і що таке наукова журналістика загалом?  

Як писати про наукові теми так, щоб із тебе не сміялися науковці? 

Як комунікацію науковців і журналістів не перетворити в «зіпсований телефон»? 

Як нейтралізувати «британських учених», які весь час повідомляють про сенсаційні 

факти? 

Чи правда, що Google Scholar знає більше, ніж Google? 

Що не так з науково-популярною журналістикою і як це виправити? 

Голос наук-попу. Чому його так слабо чути? 

Які світові та вітчизняні медіа спеціалізуються на популяризації науки? 

А в підсумку всіх наших «ХТО?», «ЩО?», «ЯК?», «ЧОМУ?» і «НАВІЩО?» має бути 

ІСПИТ (захист власного медіапродукту), за результатами якого ми і дізнаємося:  

БУТИ ЧИ НЕ БУТИ НАУК-ПОПУ В УКРАЇНІ? 

 


